



## **Артинским межрайонным следственным отделом областного СКР принято участие в проведении регулярных профилактических бесед с учащимися ряда образовательных учреждений (ФОТО)**



Сотрудниками Артинского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области на регулярной основе принимается участие в проведении профилактических бесед с учащимися различных образовательных учреждений. Так, 29 января в нескольких образовательных организациях, с приглашением представителей правоохранительных органов, проведены классные часы по предупреждению и профилактике преступлений и правонарушений среди подростков. До сведения несовершеннолетних доведены основные рекомендации по недопущению противоправного поведения (что может касаться, в том числе, особо тяжких преступлений против личности, половых преступлений, преступлений экстремистской и террористической направленности, и т.д.).



Подобные мероприятия проводятся в целях углубления правовых знаний учащихся, закрепления практических навыков среди сотрудников и учащихся образовательных учреждений, сознательного и ответственного отношения к личной безопасности. Также несовершеннолетним разъясняется действующая административная и уголовная ответственность за совершение тех или иных деяний.

## Изображения



29 Января 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1535141>